


[image: ] (
20
1
3
-20
1
4
 EĞİTİM - 
ÖĞRETİM YILI
HASAN ADALI
 ANADOLU
 
 LİSESİ
MATEMATİK DERSİ
 
I. DÖNEM 
I
. YAZILI
) (
ADI        :
SOYADI:
NO         :
SINIFI   : 
12-
)Soru 1. 
[image: ]








[image: ]Soru 2.    













[image: ]Soru 3.   












Soru 4.    
[image: ]









Soru 5.  
[image: ]




 (
Not : 
Her sorunun
 doğru 
çözümü
 
 10 puandır.
        BAŞARILAR…
     K. SAMSA          G. ÖZEN           M. TAŞTEPE 
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image3.png
Yanda y=f(x+2)ve
g(x) y=g(x) sabit fonksi-
yonunun grafigi veril-
mistir. Buna gore,

y=f(x+2) f(1) + g(f(5))
ifadesinin  degeri kactir?
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f birim fonksiyon ve
f(5x+2)=(a+1)x+8-b
olduguna gore, a.b carpimi kacgtir?
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f:(2,0) — (1,0 ) f(x)=x°-4x+5
ise f'(x) fonksiyonunu bulunuz.
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. _ ax+1
f:R-{2} = R-{=3}, f(x)= o+ b

fonksiyonu bire bir ve érten bir fonksiyon
ise a+ b kactir?
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f cift fonksiyon olmak lizere,
2f(x) + f(-x) = 3x2 + 18
olduguna gore, f(2) kacgtir?
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# fonksiyonu
XZ2+X+m

Vx €R igin tanimli ise m ne olmalidir?

f(x) =
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4x, x—-1>0ise
f(x) = :
1-3x, x-1<0ise
olduguna gore, (fof)(-1) kagtir?
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f(x) = x = 2| = |x|
olduguna gére, f(—1) + f(0) + f(1) toplami kactir?
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f(";1 )=3x—a f(1)y=7

olduguna gére, a kactir?
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